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PROTOKÓŁ NR XIII / 2007 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 27.12.2007 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych, jedna radna nieobecna 
usprawiedliwiona. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, sołtysów i przybyłych gości. 
 

a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 

b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad oraz 
wniosek Wójta Gminy w sprawie wprowadzenia do porządku obrad 
dodatkowych punktów: 

 podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki  
Publicznej w Osieku, 

 podjęcie uchwały w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów 
podróży służbowych radnym Gminy Osiek, 

 podjęcie uchwały w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diety 
przysługującym sołtysom. 

 
Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Przedstawiony porządek 
obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 

c) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Za przyjęciem protokołu 
głosowało 14 radnych. Protokół został przyjęty. 

 
Ad – 2 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcie budżetu na rok 2008.  
 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Skarbnikowi Gminy, który omówił 
projekt budżetu gminy na 2008r., oraz przedstawił uchwały składu orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej:  
 uchwała Nr 194/III/2007 w sprawie opinii o projekcie budżetu gminy 

Osiek na 2008r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i 
objaśnieniami, 

 uchwała Nr 199/III/2007 w sprawie opinii o prognozie kształtowania się 
długu gminy Osiek. 

Skarbnik Gminy omówił szczegółowo wszystkie zmiany wprowadzone do 
projektu budżetu. Następnie Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Teresa 
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Eggert pokrótce omówiła ustalenia z wspólnego posiedzenia Komisji 
Gospodarczej, Społecznej i Rewizyjnej, oraz poinformowała, że sugestią 
połączonych Komisji było przyjęcie budżetu na 2008r. Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. Za 
podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, jedna radna wstrzymała się od głosu 
(stan radnych 15, jeden radny nieobecny usprawiedliwiony). 
Uchwała Nr XIII/61/2007 w sprawie budżetu zady gminy na 2008r. została 
podjęta. 
 
Ad – 3 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Osiek.  
 
Projekt uchwały omówiła Pani Bożena Pietras. Radna Pani Teresa Eggert 
stwierdziła, że wyjaśnienia są wystarczające i proponuje przegłosowanie 
uchwały. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 
radnych. Uchwała Nr XIII/62/2007 została podjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad – 4 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację 
zadań Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osiek na 
2008r. 
 
Projekt uchwały przedstawiła Pani Bożena Pietras. Uwag nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XIII/63/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 5 Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia Konsultacji z mieszkańcami 
sołectwa Skórzenno dotyczących zmiany nazwy miejscowości. 
 
Pani Małgorzata Klein wyjaśniła, że przeprowadzenie konsultacji potrzebne jest 
w sprawie zmiany nazwy, ze „Skorzenno” na „Skórzenno”. W większości 
dokumentów oraz w potocznym użyciu używa się nazwy Skórzenno. W 
związku z tym należy zmienić nazwę w wykazie urzędowym na „Skórzenno”,    
a do tego między innymi potrzebne są konsultacje z zainteresowanymi 
mieszkańcami. Konsultacje ustalono na dzień 09.02.2008r. o godz. 1600  w 
Remizie OSP Skórzenno. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały 
głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XIII/64/2007 została podjęta i stanowi 
załącznik.   
 
Ad – 6   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2007r. 
 
Proponowane zmiany w budżecie gminy omówił Skarbnik Gminy Pan Andrzej 
Krzywiński. Następnie Przewodniczący rady Gminy odczytał projekt uchwały   
i przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XIII/68/2007 w sprawie zmian w budżecie gminy została podjęta. 
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Ad – 7   Podjęcie uchwały w sprawie wskazania Banku do obsługi Bankowej    
w gminie Osiek. 
 
Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński przedstawił ofertę Banku 
Spółdzielczego w Skórczu. Oferta zawiera korzystne ujednolicone warunki 
obsługi bankowej dla wszystkich jednostek gminy. Pani Wójt dodała, że 
dotychczasowa współpraca z wybranym bankiem układa się bardzo dobrze. 
Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący rady Gminy odczytał projekt uchwały i 
przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XIII/69/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 8 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Osieku. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Następnie Pani 
Lucyna Kosecka – Kierownik Biblioteki omówiła wszystkie zmiany dokonane 
w Statucie. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem 
uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XIII/65/2007 została podjęta i 
stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 9 Podjęcie uchwały w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów 
podróży służbowych radnym Gminy Osiek. 
 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, jeden radny 
wstrzymał się od głosu. Uchwała Nr XIII/66/2007 została podjęta i stanowi 
załącznik do protokołu. 
 
Ad – 10 Podjęcie uchwały w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diety 
przysługującej sołtysom. 
 
Radna Teresa Eggert wyjaśniła, że sprawę diet bardzo wnikliwie 
przeanalizowano na wspólnym posiedzeniu Komisji ustalono, aby diety 
podwyższyć do 50 zł za posiedzenie. Pani Wójt wyjaśniła, że jest to i tak bardzo 
niska dieta, lecz możemy dzielić to co posiadamy. Nasi sołtysi zasługują na 
dużo, dużo więcej, dlatego o sołtysach zawsze pamiętamy, a za ich pracę bardzo 
dziękujemy. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 
radnych. Uchwała Nr XIII/67/2007 została podjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad – 11 Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska – Wójt Gminy. 
 
Ad – 12 Wolne wnioski 
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Pani Teresa Eggert złożyła Pani Wójt serdeczne podziękowania za współpracę 
oraz za to, że zawsze i dla wszystkich znajduje czas na rozmowę i wyjaśnienia. 
 
Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy złożył wszystkim życzenia 
Noworoczne. 

 


